## 报业集团与宁波移动开启系列战略合作

# **甬派向300万用户目标冲刺**

首批移动采访包发放,融媒体运行形成完整体系

商报讯 向300万用 户冲刺——上线两周年之 际, 甬派客户端在现有 160万用户的基础上,定 下一个新目标。

昨天下午,宁波日报 报业集团与中国移动宁波 分公司签订战略合作协 议, 共同推广甬派, 目标 是:到2018年初,甬派用 户突破300万。

自2015年7月8日上 线以来, 甬派做强新闻、 做优服务、做大福利,探 路媒体转型发展。两年 里, 甬派在全国首创党员 干部移动学习平台、党员 干部移动考学平台、公益 慈善众筹移动平台,形成 独树一帜的"甬派现 象",引起国家智库、上 海社科院等持续关注。截

至今年6月底, 甬派注册 用户超过160万,成为在 长三角有影响力的新型主 流媒体。今年4月18日, 甬派传媒成功挂牌新三 板,成为浙江新媒体第一 股,国内资本市场首个主 打移动端概念的上市公

签约仪式上, 宁报集 团向融媒体记者发放最新

潮、最智能的移动采访 包, 包里有 iPhone7 PLUS128G手机、移动流 量卡、手持稳定器、小型 三脚架等。智能手机上装 有移动端发稿软件,大大 便利了远程发稿、音频视 频实时传输等。融媒体记 者代表现场展示了移动采 访包的强大功能, 防盗、 防水、外部充电、夜光警

示,一个带有移动网络的 手机,可将新闻现场信息 实时回传至报业集团融媒 体中心,发往报纸、网 站、客户端、微信、微博 等编辑平台。

站在媒体融合发展的 风口, 宁报集团连续推出 大手笔强化融媒体竞争优 势。此次为融媒体记者配 备移动采访包,是继报网 端一体化运行、融媒体中 心平台启用之后又一重大 举措。至此,宁报集团形 成完整的融媒体运行体系。

近年来,宁波日报报 业集团与中国移动宁波分 公司展开了多项合作, 2003年联手推出宁波手机 报,2010年上线远程发稿 平台,2013年开始开展舆 情监测移动平台的合作。

# 推销时百般好 使用时万般难

消费者进行预付式消费要有书面协议



夏天到了,很多人为了不让身上的肉肉过于明显,又 开始跑健身房,想练出腹肌或者人鱼线。但是王小姐遇到 的健身卡推销却让她很不爽: 说好的能游泳还全市通用, 结果完全不行。虽然没什么经济损失,但是心情却很差。 而消保委专家表示,维权一定要有证据。

## 小伙子热情推销健身卡

王小姐告诉记者,上 个月她和朋友路过天一广 场时,正好遇到美日健身 亚细亚店的开业预售活 动。当时,推销的小伙子 非常热情地向他们推销健 身卡。他说因为新店开 业,优惠幅度还是挺大 的,现在办卡活动价:三 年期的健身卡每人只要 1392元,而且口头承诺 这张卡全宁波的美日健

身门店通用,还可以在 相关门店游泳。当时该 推销人员还对王小姐 说,只要先预交一部分 定金,就可以让她们在 相关门店体验几次游 泳,如果全额付款之 后,还会多赠送几节私 教课给她们。当时,王 小姐和两个朋友想着正好 要健身,而且夏天还能游 泳, 听到推销人员的介 绍,当时每人就付了100 元的定金,对方还给了她 们收据。王小姐觉得还挺 正规的。可是,过了几 天,王小姐和朋友一起去 美日门店体验游泳的时 候,却被告知不能使用。 要支付全款之后,办理了 正式的健身卡才能游泳。 而且这个活动只是针对美 日健身亚细亚门店的,并 不是全市通用的。



## 多次协商终于退回定金

这样一来, 王小姐她 们就觉得自己被忽悠了, 之后通过微信和当时推销 的业务员联系。王小姐向 记者表示,刚开始对方一 直采取消极的态度,对她 们不理不睬。后来,她们 跑到亚细亚门店前去交 涉,但是当时的店长表 示,如果要游泳,需要另 外加钱,而且这张卡只能 在一些小的门店使用,并 非全市门店通用。

到了这个时候, 王小 姐觉得自己可能被当初的 推销员忽悠了,决定不办 卡了,要求退还3个人, 共300元定金。一位刘姓 经理和她们沟通, 王小姐 她们终于拿到了300元定 金,并且把之前的定金收 据还给了美日健身。她向 记者吐槽道:"其实这个事 情到最后,我们也没什么 经济损失。但是这个事情 耗费了我们很多精力和时 间。大热天的来回折腾, 到后来就不是钱的问题, 而是要讨个说法了。我觉 得他们的推销人员为了业 绩,随意忽悠客户,这点 让我们很不爽。"

记者根据王小姐提供 的号码联系了美日健身的 推销人员, 当记者表明身 份后想了解更多情况,对 方却挂了电话,不愿继续

随后,记者在美日健 身官网上查询了相关信 息。确实发现了亚细亚店 的预售内容: 仅需预交 100订金,前188名即可享 买一送一。但是宣传页面 上也没有显示该卡可以享 受游泳服务,或者可以全 市门店通用。记者随后拨 通了美日健身的客服热 线,工作人员表示,他们 也并不知情, 所有的优惠 活动都以官方页面公布的 为准。如果是个别推销人 员的行为,他们也无法完



## 不要轻信推销员口头承诺

对此,宁波市消保委 投诉的热点。消费者在下

要问题有分歧或者疑义 的,一定要通过书面的方 式确定下来,保留相关的 证据。如果只是对方的口 头承诺或者协议, 就无法 查证,即使出现问题,消 费者进行投诉, 也很难维

员工从事推销等活动,并 不是个人行为, 而是代表 其所在的企业和商家。因 此,如果出现问题,商家 不能推卸责任,不能以员 工个人行为作借口,对消 费者的合理诉求不予理睬。

实习生 叶西西

中国服装科技发展会议昨天在甬举办

# 李培根院士等专家 助力"宁波装"创新



昨天在宁波展会现场展示的一批服装智能加工设备。

记者 陈旭钦 摄

商报讯(记者 陈旭钦)昨天,第四 届中国服装科技发展 会议在甬举办。中国 工程院院士、华中科 技大学原校长李培根 教授、东华大学博导 闻力生教授等20多位 专家,为"宁波装" 创新出谋划策。

中国纺织工业联 合会长、中国服装协 会会长孙瑞哲说,服 装业是传统产业、民 生产业, 也是集中体 现人类文化创意、技 术进步和时代变迁的 创新型产业。服装行 业的发展史,可以说 是科学技术不断变迁 进化的一部发展史, 而科技进步一直是服 装行业发展的重要引 擎。他从三方面进行 分析:一、创新驱动 发展是服装行业发展 的内在需求;二、服 装行业科技创新重在 融合与协同; 三、智 能制造须坚持目标导 向和问题导向。

中国工程院院

士、华中科技大学原 校长李培根教授是我 国制造业信息化知名 专家,长期从事柔性 制造研究。他对智能 制造的内涵进行了解 读,并以汽车、手 机、服装定制等案例 介绍了智能制造的理 念和应用。他说,现 阶段对于大多数企业 来说,主要任务是数 字化和网络化。服装 行业的元素是时尚、 小批量和定制,大数 据可以提取时尚元 素,激发设计灵感, 自动设计时尚产品, 小批量和定制则需要 数字化技术为支撑。 智能制造是发展方 向, 更是一个过程, 不要盲目追求,要和 企业发展目标结合起 来,更不能忽视人在 智能制造系统中的作

他建议宁波服装

企业,全面理解服装 业工业4.0时代内涵, 挖掘产业大数据新动 力,强化大规模个性 化定制平台开发与运 用,突破智能服装中 的柔性器件的新技 术,实现柔性制造, 并强化全渠道业务落 地方案,同时进行新 材料研发, 开创智能 化发展的新时代。

全国服装行业优 秀科技成果论文交流 了新型纤维和面辅材 料,涵盖了服装智能 加工设备、服装制造 用人工智能系统及其 机器人应用技术、大 数据及"互联网+"技 术、先进制造技术及 模式,囊括了现代服 装设计技术、高新成 衣技术、服装信息化 管理技术产品质量管 控技术等。专家认 为,这些成果和论文 是我国服装产业科技 发展的最新代表,具 有很大的推广前景。

副秘书长周丽娟表示,现 在有关美容美发和健身等 预付卡的消费纠纷一直是 单之前,一定要清楚付款 方式、适用范围等重要信 息,不能轻信推销人员的 口头承诺。如果双方对主

权成功。

周丽娟也表示,企业

记 者 毛雷君